



这里,是革命火种的发源地,诞生了咸宁第一个苏维埃政权;这里,有众多历史遗迹,桃花尖读书台、白云禅寺、古观音洞等,令人神往;这里,还有丰富的绿色资源,令人留恋。一个古朴、宁静、秀美,充满三色元素的旅游之乡正款款向我们走来。

大幕:发展“三色”旅游经济

香城都市报记者 葛建伟 特约记者 谭辉龙 通讯员 金志兵 熊宁

红色:历史悠久的革命老区

大幕乡,群山绵延,村湾错落,民风纯朴。因其有美丽浪漫的仙女湖以及桃花尖金鸡山传说,充满传奇色彩。历代墨客骚人、云游志士来到大幕,都忍不住赋诗赞美。

站在大幕山之巅,云蒸霞蔚,众山叠翠,复杂的地形地貌使这里成为革命的热土。1932年,中共咸宁县委在大幕乡桃花尖菖蒲塘湾成立咸宁第一个苏维埃政府。同年4月,咸宁县苏维埃政府轰轰烈烈地开展土地革命运动,为咸宁革命发展奠定了良好的基础。

1938年4月,鄂南地区许多党组织和人民武装遭到了国民党反动派的极大破坏,时任湖北省委委员何功伟受党的派遣回到鄂南,重建党的各级党组织和开辟鄂南革命根据地。

由于地理位置险要,山高路远,进可攻,退可守,群众基础好,适宜开展革命武装斗争,何功伟选择在大幕桃花尖菖蒲塘成立中共鄂南特委。从此,这里便成了鄂南地区开展革命斗争的“首脑”机关。中国工农红军十六军、红三师也曾来这里修整“充电”,帮助鄂南人民开展武装斗争。

近年来,大幕乡认真学习贯彻党的十八大、十八届三中、四中全会精神,按照“工业强乡、农业稳乡、生态美乡、旅游活乡”发展战略,因地制宜,团结务实、开拓创新,全乡经济科学跨越发展。

该乡立足环保抓招商,绿色工业形成新动力。从招商入手,做到人人是投资环境,个个是招商形象。2014年,该乡利用当地丰富的页岩和石煤等资源,引进咸宁市光伟建筑节能材料有限公司,投资5600万元,生产节能环保型墙体材料。新引进咸宁市林丰竹业有限公司,

绿色:森林覆盖率65%

中,清澈见底,碧波荡漾,宛若人间仙境。

这里,漫山遍野长满了楠竹,密密匝匝。竹林中点缀着杉树、松树、枫树和各类灌木。其中有国家一级保护植物——野生红豆杉10000余棵,1丈围以上的千年红豆杉5棵,是华中地区红豆杉之王。还有极具观赏和研究价值的野樱花,每到春天,海拔700多米的山腰上,上万株

红色、紫色、粉红色的野樱花竞相怒放,色泽鲜艳美丽。

走进大幕,春天,杜鹃姹紫嫣红,枫叶青翠欲滴,竹笋破土而出,百鸟嬉闹争鸣;夏天,林内凉风习习,涧底蛤蟆咕咕,山沟流水飞泻,树梢作响高歌;秋天,霜叶流动似火,野果挂满枝头;冬天,林海宁静幽深,银装素裹漫天……

金色:多种产业快速发展

计划投资2000万元,利用全套现代化竹材加工技术改造完成,实现产值2600万元,同比增长10%。江松公司出口创汇30万美元,同比增长15%。

同时,该乡还立足生态抓农业,特色农业引领新常态,重点发展三大养殖和三大林特产业。三大养殖,即依托国昌隆种猪繁育基地,发展性猪养殖大户45户,年出栏猪达4000头;依托山地优势发展土山羊、黄牛养殖20户,年出栏近1000头;依托山林优势,发展养鸡、养豚等林下经济。三大林特,即依托“幕峰”有机茶品牌,成立有机茶公司2家,新栽有机

茶200余亩。新成立各类专业合作社8家,其中,红豆杉合作社2家,育苗示范基地达150余亩,移栽红豆杉近2000亩,其经济已初见效益;依托万山红公司种植油菜2000亩。

2014年,该乡完成财政收入846万元,比上年增加122万元,同比增长16.3%;完成固定资产投资3.3亿元,占年计划的110%;实现规模以上工业增加值3.6亿元,占年计划的103%;实现农村人均纯收入7180元,同比增长825%。

乡党委书记唐德文说:“旅游,将成为大幕乡未来发展的重点之一。”

坚持26年 为一线养护工送健康

8月13日,湖北省公路管理局联合同济医学院为咸安区公路局500多名一线职工进行健康检查,以掌握公路养护工等工种的职业危害和职工健康状况。

据了解,公路系统一线职工由于长期在室外高温下作业、工作环境恶劣,经常接触沥青、灰尘、汽车尾气、噪音等,健康状况存在隐患。据同济医学院刘克俭教授介绍,自1989年起,他们坚持每年为一线养护工做健康调查,至今已26年。

通讯员 吴涛 陈蓉娟 张婷 摄



区人大督办代表意见建议

本报讯 通讯员周益民、毛晓光、余志前报道:13日上午,横沟桥镇李堡桥村陈家良养殖场、高桥镇澄水洞村周文会养殖场、双溪桥镇杨堡村万胜江、杨大付养殖场来了一批特殊“参观者”——区人大常委会部分人员和相关部门负责人,他们正在对“关于规范发展禽畜养殖业全面改善环境质量的建议”进行现场督办。

近年来,咸安区人大高度重视倾听代表“声音”,抓好“四个环节”,提高代表建议办理质量,有效促进了代表主体监督作用的发挥。抓好任务交办环节。将代表在人代会期间提出的建议以文件形式移

咸安培养一批青年“小老板”

本报讯 香城都市报记者陈志茹、通讯员余胜利、冯洁、谢守胜报道:10至11日,咸安区“香城杯”创业创新初赛开赛,73名选手参与激烈角逐,15名选手脱颖而出,进入咸安区举行的决赛。

此次大赛的项目,来自大学生创业、巾帼创业、回归创业、电商创业、农家创业等领域。进入决赛的15名选手项目分别是:咸宁海泉农业生态园、咸宁市奕田香莲农业发展有限公司、蛋雕工作室、余明(实用新型专利)、咸宁印象文化传媒有限公司、湖北恒合科技有限公司、湖北元禾科技有限公司、咸宁香城红酒业有

限公司、咸宁市天香桂花精油有限公司、咸安区桂花香鸡生态园、湖北北山生态农业有限公司、咸安区汀泗竹艺门第、咸安区沿湖蔬菜种植专业合作社、咸宁三鼎机电有限公司、咸安区利进种植专业合作社。

据了解,两天的决赛期间,咸安区大赛组委会对得分排名前32名参赛选手进行了创业指导培训,同时将对这32个参赛项目提供专家一对一的创业指导、政策扶持等,从而进一步挖掘优秀项目,以培养一大批敢闯市场、善于经营、精通管理的青年“小老板”。

桂乡短波

点了解。(常忆南 刘思扬)

具有很大优势。(金志兵 樊飞跃)

★7日上午,省委组织部党员教育中心调研员王宏伟、省民政厅基层政权处副处长闫黎一行来到咸安区浮山办事处银泉社区,对社区“两委”换届选举准备工作情况进行调研督导。调研组一行详细询问了该处社区“两委”换届前的准备工作,查阅了社区财务审计报告等相关台账资料,并对社区“两委”班子的述职考察进行了重

★7日,横沟桥镇泉塘专业合作社在杨畈村水稻高产示范区召开现代植保机械现场观摩会。悬挂式喷雾器、自走式喷雾器、植保无人机、担架喷雾器和电动喷雾器分五个展示区依次展示。通过对比,现代植保机械在作业效率、施药效果、人身安全等方面相比传统植保模式

★近日,双溪桥镇通报了近一个月来镇干部“住读”情况,要求全镇党员干部务必把党的纪律和规矩放在首位,促进当前各项工作顺利开展。据悉,元至7月,该镇开展明察暗访8次,通报批评2人,5人因违反财经纪律和违反中央八项规定问题被给予党纪处分。

(陈红功 王振球 杨克江 吴溢华)

咸安“三严三实”教育不松懈

本报讯 记者黄柱、通讯员谢守胜报道:15日,咸安区召开“严以律己,严守政治纪律和政治规矩”第二次“三严三实”专题教育研讨会。

此次研讨会重点是围绕“严以律己,严守政治纪律和政治规矩,自觉做政治上的‘明白人’”这一主题,认真开展个人自学,用好正反两面镜子,深入对照检查,积极交流研讨,进一步坚定马克思主义信仰和中国特色社会主义信念,切实增强道路自信、理论自信、制度自信。

自“三严三实”专题教育开展以来,该区党员干部按照中央和省市委的部署安排,深入学习了习近平总书记系列重要讲话,重点研读了《习近平谈治国理政》、《习近平关于党风廉政建设和反腐败斗争论述摘编》、《党章》等书目,撰写了学习体会,并于6月19日开展了第一次专题研讨。下一步,该区要求全体党员干部认清形势,规范言行,助力发展;按照分工,各尽其责,认真履职,推动全区各项工作全面发展。

区法院民三庭

履职尽责彰显司法关怀

本报讯 通讯员徐德强报道:近日,咸安区法院民三庭妥善调解一起劳动争议案件,让69岁的残疾老人殷某拿到了60000元的养老保险费等款项,感受到司法温暖。

69岁的殷某系三级肢体残疾,1996年至2013年在温泉某商城公司从事门卫、保洁工作,因解除劳动合同补偿金、工伤保险和养老保险等问题与该商城公司发生争议,找多部门投诉,均未解决。经区法院立案后,快速启动简易审程序,用两周时间让殷某顺利地拿到了标的款。

据民三庭庭长阮文胜介绍,因目前经济下行压力较大,劳资纠纷有较大增长。法官们克服困难,积极履行审判职能,既依法保障劳动者的合法权益,又维护好生产企业的经营秩序,今年来已受理79件劳资纠纷,目前已结案55件。

咸安城管局

“八个一律”促干部转作风

本报讯 香城都市报记者葛建伟、通讯员吴玖山、余明报道:近年来,咸安区城管执法局为进一步促进党员干部作风大转变,工作效率大提升,专门制定了“八个一律”促进党风廉政建设落实主体责任。

“八个一律”即凡工作时间上网聊天、购物、玩游戏的一律罚款50元;凡上班、开会迟到早退的一律罚款100元;凡擅离职守,不假外出的一律罚款200元;凡酗酒、酒后执法及工作日中午饮酒的一律停职、免职或调岗待岗处理;凡酒后驾车、公车私用、公车私借的一律罚款500元,造成不良后果的依法处理;凡索要、收受财物、接受财物、接受吃请和出入高档酒店、娱乐场所的一律上交纪委;凡涉黄、赌、毒等非法活动的一律上交纪委;凡违反中央“八项规定”、省委“六条意见”、市委“七条要求”和咸安区委“五项措施”的,一律上交纪委处理。

高桥镇

开展高温安全生产检查

本报讯 通讯员吴东东报道:8月4日,高桥镇对辖区内危险化学品、非煤矿山、铸造行业等重点行业的10家生产企业开展夏季高温专项安全检查。

当前,正值夏季高温季节,安全生产不利因素增多,各类安全事故易发。本次大检查的重点是企业高温季节安全生产工作部署情况、个体劳动防护情况、“五落实五到位”安全生产责任体系建立情况,安全隐患排查治理情况等内容。针对发现的安全隐患,要求企业立即整改,不能立即整改的要求企业拿出整改计划,高桥镇将针对整改情况进行复查,到期仍不能整改的将依法从严从重处罚。

官埠桥镇

撑起暑期安全“保护伞”

本报讯 通讯员陈莹报道:“你要是困了想睡觉就用遥控器关掉电视,别去按开关插座,要奶奶给你的杯子倒好凉开水,自己别去开冷水瓶……”在官埠桥镇湖场村5组,5岁的留守儿童小茜被外出干活的奶奶反锁在家中。镇计生协会、镇团委、镇妇联的工作人员隔着窗户叮嘱她。

针对暑期留守儿童安全问题,该镇计生协会与镇团委、妇联工作人员不定期上门宣传暑期安全知识,避免留守儿童触电、食物中毒、车祸等事故发生,教育儿童远离网吧,保持良好的行为习惯。同时,帮助留守儿童利用远程设备向在外打工的父母汇报生活、学习情况,让留守儿童感受到父母的爱,感受到政府的关爱和温暖,也让他们的父母在外安心创业。



文明星、科技星、法纪星、卫生星……8月13日,咸安区马桥镇的村民们将“十星级文明户”的评选内容编进舞蹈,让村民们在学跳舞的同时,向广大群众宣传小家庭和睦相处、大集体团结互助的和谐氛围。

通讯员 吴涛 石莉 钱小林 摄